

综合新闻

以党史激发奋进之力,以实干开创工作新局,以服务办好民生事实,以转作风建设新形象

区人社局深化党史教育凝聚发展动力

本报讯 3月26日,区人社局党史学习教育动员会在市民中心四楼会议室召开...

以实干开创工作新局

“人社工作一头连着民生,一头连着发展。去年,经过全局上下顽强拼搏,共同努力,济阳人社各项工作取得了显著成绩...

以服务办好民生事实

人社部门作为重要的民生部门,开展党史学习教育将牢记初心使命,坚持把群众满意作为工作的价值取向和根本标准...

确、精准高效的服务体系,推动人才服务由“一站式”向“一键式”转变,实现人才服务“零跑腿”,人心归属“有温度”,全力打造人才向往之城、创新创业之城。

以转作风建树新形象

聚焦作风转变,狠抓群众揪心事、烦心事、操心事,积极为群众解决“急难愁盼”问题,提升群众的获得感、幸福感、安全感,建树济阳人社新形象。

深入开展走访调研,强化公仆意识,增进群众感情,突出问题导向,采取蹲点调研、“四不两直”等方式,倾听群众呼声,了解群众诉求,回应群众关切,密切党群关系...

以党史激发奋进之力

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。在这次会议上,区人社局传达了中央、省、市、区各级关于开展党史学习教育的会议精神...

“历史是最好的教科书。百年党史,是我们党领导人民迎接一个又一个挑战、战胜一个又一个困难的光辉历史。”在提及对党史学习教育的认识时,区人社局分管领导这样说...

下一步,区人社局党员干部要把党史学习教育的奋斗史、理论发展史结合起来进行深入学习;把历史和现实、理论和实践结合起来,推动党史学习教育在人社系统落地生根...

下一步,区人社局将紧密结合党史学习教育,统一思想、凝聚力量,激发全局党员干部职工不懈奋斗的进取心,调动改革创新的积极性,提振干事创业的精气神,聚焦“六稳”“六保”工作任务,全力做好就业创业、社会保障、人才引进、劳动关系等各项工作...

全面落实就业优先政策,组织开展“春风行动”等线上线下招聘活动,充分释放创业带动就业效能,筑牢“稳的基础”、守住“保的底线”。全力织密编牢社保网,认真学习贯彻习近平总书记在中外政治局第28次集体学习上的重要讲话精神,大力实施全民参保登记计划,深入推进社会保险制度改革...

学党史 悟思想 办实事 开新局 深入开展党史学习教育

行政审批服务局

聚焦“我为群众办实事”获企业点赞



本报讯 “太感谢你们了,真是帮我们解决了大难题!”3月25日,济南金力液压有限公司总经理拉着区行政审批服务局相关负责同志及山东劳动职业技术学院老师的手,感激地说...

焊接精度达不到技术要求,影响了正常的生产。在区行政审批服务局的协调下,经过山东劳动职业技术学院老师连续5个小时的测试与调试,终于把企业的技术难关攻克!

经笔者了解,原来,金力液压有限公司近期正在进行技术改造升级,实施机器人焊接自动化技术,但是企业在生产运行过程中,发现在零件加工工艺及自动化实施过程中出现技术问题,导致

济北街道正安社区

快速响应群众诉求 全力解决居民矛盾



本报讯 为快速响应群众难事、急事,解决居民反映的问题,济北街道正安社区工作人员主动对接小区物业了解问题、提出对策,为居民搭建“连心桥”,做好群众“贴心人”。

接到居民对房屋渗水、非机动车乱停放等问题反映后,社区工作人员详细了解诉求,组成3人队伍对接各物业小区做好协调处理工作,现场提出解决方案。经过协调,对居民房屋进行基础

新冠疫苗接种详情看这里! 致济阳区广大居民的一封信

广大居民朋友:

目前,济阳区正在进行新冠疫苗接种工作。本次使用的新型冠状病毒灭活疫苗,是通过化学方法使新冠病毒失去感染性和复制力,同时保留能引起人体免疫应答能力而制备成的疫苗。新冠疫苗共接种两剂次,2剂接种间隔3-8周。凡是年龄在18岁以上人群,没有禁忌症的人群均可以接种新冠疫苗。

接种新冠疫苗是预防新冠肺炎最有效的武器。我国所使用的疫苗保护效力均达到了国家药监局《新型冠状病毒预防用疫苗临床评价指导原则(试行)》的相关标准,同时也符合世界卫生组织《新冠疫苗目标产品特性》推荐的指标要求。我省使用的疫苗均为附条件获批上市的疫苗,疫苗的安全性和有效性均按流程经过验证。从监测情况看,目前新冠病毒疫苗接种不良反应发生率总体和其他灭活疫苗相当,多数症状较轻。大家只要按照医务人员

天可自行恢复。为尽快建立人群免疫屏障,守护好家人的身心健康,请符合接种条件的居民尽早登记预约,根据安排及时接种。

在疫苗接种过程中,受种者应注意并配合做好以下事项: 1.接种前:携带身份证、手机,按照预约时间前往接种门诊,方便医务人员核实受种者身份信息;按照疫情防控要求,做好个人防护,如戴好口罩、主动出示健康码等;主动如实告知健康状况,如有无药物过敏,近期有没有发烧等;建议接种前一日不

要饮酒。接种当日避免空腹,穿方便穿脱的宽松的上衣。

2.接种时:需携带相关证件(身份证、护照等),并根据当地防控要求,做好个人防护,配合现场医务人员询问,如实提供本人的健康状况和接种禁忌等信息,方便医务人员筛查。

3.接种后:接种后要在现场留观30分钟,观察是否出现急性过敏反应,如有不适,请及时找现场医生咨询处置;接种后少数人可能出现局部红肿、硬结、瘙痒、一过性发热等不良反应,一般不需处理,2-3天

后大多可自行恢复;接种后应多休息、多饮水,注射部位保持干净卫生,不清洗、不挤压按摩接种部位,以防局部感染;接种后一周内避免接触个人既往已知过敏物及常见致敏原,尽量不饮酒、不进食辛辣刺激或海鲜类食物,建议清淡饮食;接种后应查看接种预约,掌握下次疫苗接种时间;接种后仍应坚持戴口罩、勤洗手、测体温等防控措施。

济阳区委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室 2021年3月31日

济阳区新型冠状病毒疫苗接种点信息一览表

Table with 4 columns: 序号, 接种点名称, 接种点地址, 接种点联系方式, 工作时间. Lists 10 vaccination points across the district.

区妇联开展清明节主题活动

本报讯 区妇联结合党史学习教育实施方案,开展清明节主题活动,大力弘扬优良传统、保护生态环境、培育文明新风,持续巩固疫情防控向好形势。

区妇联委第六派驻组温提醒积极转发至妇联机关群,认真贯彻落实中央八项规定及实施细则精神和省纪委“十严禁”要求,勤俭过节、文明祭扫,以实际行动坚决维护妇联干部职工良好形象。通过收听收看灯塔大课堂第十八课《学习王尽美革命事迹》、《榜样5》、订阅派发党史学习教育材料等,传承红色基因,弘扬革命精神。向全区广大妇女及家庭发出“摒弃陋习、文明祭祀,倡导环保、绿色祭祀,严防事故、安全祭祀”倡议,用绿色环保的方式表达对先人的怀念之情,争做移风易俗的倡导者、传播者和践行者,营造安全有序、文明和谐、绿色低碳祭扫新风尚。(通讯员)



行政审批服务局

组织开展工程项目专区业务培训会

本报讯 为进一步完善“一窗受理”运行机制,提升工程建设项目审批服务环境,区行政审批服务局组织工程项目专区窗口工作人员进行业务培训。

会上,针对施工许可、人防建设许可、人防竣工备案、大型户外广告等审批事项对窗口工作人员进行了业务指导培训。培训过程中,后台审批人员与窗口工作人员进行业务交流,结合典型项目报审中的盲点和易错点,详细讲解了材料报审目录清单、材料报送标准格式,认真解答了相关业务疑点困惑。

下一步,区行政审批服务局将建立业务交流培训长效机制,全力打造“零容忍、零瑕疵、零投诉、零距离”红色大厅,健全完善“前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件”服务机制,提升窗口工作人员业务专业水平和能力,优化网上政务服务大厅,提高审批服务工作效率。(杨春红)

回河街道

开展水环境风险源排查专项行动

本报讯 为深入实施水污染防治行动计划,打好碧水保卫战,改善街道水环境质量,真正实现河畅、水清、岸绿、景美,回河街道开展水环境风险源排查专项行动。

本次排查行动中,街道生态环境保护中心工作人员采取实地查看、徒步巡查、全域覆盖等方式,排查辖区内大寺河及其周边的排污口,确保彻底消除水环境污染隐患,巩固水环境治理成效,实现水环境质量不断提升。此次行动共排查了南湖中学西邻、华能热电厂周边以及大寺河周边等十余处排污口,均未发现在有污水排出,周围水体也未发现有黑臭、味道刺鼻等现象。下一步,回河街道将探索建立长效机制,巩固水环境治理成效,实现水环境质量不断提升,确保辖区水环境安全形势稳定。(卢强)

济北街道开元社区

“送学上门”情暖老党员

本报讯 为使老党员保持与党支部的感情,增强老党员的归属感,充分体会到党组织对老党员们的关怀和温暖,济北街道开元社区开展为老党员“送学上门”情暖老党员。

开元社区牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,为行动不便的老党员送资料上门,确保社区老党员在主题教育中不掉队、不落伍。收到学习资料的老党员张有道大爷心里满是感动,由于身体不便无法到社区参加党员活动,他表示今后一定会多学、多看、多听,让自己的脚步时刻跟上党的步伐,争做合格的优秀共产党员。

通过此次“送学上门”活动,让老党员感受到来自党组织的温暖,足不出户就能了解党的最新方针政策,用心用情为老同志服务,用实际行动做到“让党放心,让老同志满意”。(刘甜 王岩)

济北街道

扎实做好即时帮扶工作

本报讯 为全面防止返贫致贫现象发生,济北街道加大日常监测、即时监测、筛查预警力度,针对因病因学因意外等突发原因导致家庭生活困难的农户,通过入户采集、村级民主评议和公示、镇级审核分类、区级复核备案,村内公告程序及时纳入台账管理。根据致贫风险、实际需求,分类制定针对性的帮扶措施,通过纳入低保、实施临时救助、设立扶贫专岗等举措,为其解决实际困难。同时,实行结对帮扶,帮扶干部持续关注即时帮扶人口的家庭收入、家庭成员健康状况等变化情况,对帮扶措施落实情况跟踪监测。

截至目前,纳入即时帮扶的有9户19人。(骆慧娟)

仁凤镇

完善养老金发放 维护社保权益

本报讯 为加大防范“重复领取”、“冒领”的力度,自4月份开始,年满60周岁的养老金发放将不再使用邮政银行发放,而是直接发放至社保卡。

为切实落实该政策,该镇人社服务中心工作人员会提前准备出需要发放的人员名单,再由镇人社服务中心及村居负责人核实情况并告知待遇领取人领取《居民养老保险养老待遇提醒告知书》内容后签字,由镇人社服务中心负责保存告知书。同意领取居民养老待遇的人员需要提供社保卡金融功能账号并激活此功能。

每月20日系统待遇登记复核后社银直连发放养老金,等待银行回盘后发放失败及复核失败人员名单返至镇街人社服务中心继续核实直至发放成功,切实维护居民的社保权益。(通讯员)

证件挂失

▲王泽园、刘娟共有遗失坐落于济阳县城367号龙城天城5号楼19储藏室房屋所有权证,证号:济阳20180008233,声明作废。

▲李小霞遗失坐落于县城济北龙海私营园龙源路北段西侧国有土地使用证,证号:济阳国用(2009)第0473号,声明作废。